

27 ноября 2019 года в здании государственного казенного учреждения Самарской области "Комплексный центр социального обслуживания населения Южного округа" состоялось собрание приемных семей. На нём присутствовали представители Управления органов опеки и попечительства. На собрании обсуждались вопросы о сокращении числа приемных семей на территории и пути решения этих вопросов. А также поднимались о наболевшем: об индексации пенсии, о маленьких пособиях и т.д. Плодотворность встречи подтверждает решение о регулярности проведения подобных мероприятий.